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0 Pourquoi la crise économique éclate-t-elle aux Etats-Unis ?

La crise des années 1930
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o Observe le graphique et réponds aux questions.
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A quoi voit-on qu'il s’agit d'une crise mondiale 2
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La crise des années 1930
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° Qu’est-ce que le Nazisme ?
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O Observe ces deux documents. Dépenses militaires
30
/
Démilitarisation de I'Allemagne 25
L'Allemagne doit livrer 5 000 canons.
25 000 avions, ses quelques blindés et
20
toute sa flotte
Son réarmement est strictement limité.
Elle n'a plus droit aux chars, a l'artillerie
et a I'aviation militaire. 15 I
Son armée sera limitée & un effectif de
100 000 hommes et le service militaire /
aboli. 0 //
- .
Extrait du traité de Versailles imposant la S //A, Rovaume-Uni
démilitarisation de I'Allemagne en 1919 / = Etais-Unis
France
Allemagne

1933 1934 1935 1936 1937 1938

Compare I'extrait du traité de Versailles et la courbe de dépenses militaires de I' Alemagne.
Que remargues-tu 2
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La crise des années 1930

o Pourquoi la crise économique éclate-t-elle aux Etats-Unis ?

Les Américains se sont endettés pour acheter des biens de consommation produits & la chaine.

Mais ces produits ne frouvent plus preneurs. Les usines font faillite, puis les banques et le chémage

augmente

e Quelle influence cette crise a-t-elle sur I'Europe ?

La crise devient mondiale. L'Europe connait & son tour une forte augmentation du chémage.

o Observe le graphique et réponds aux questions.
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En quelle année la courbe du chdmage augmente-t-elle 2
A partir de 1929.

Quel pays européen est le plus touché par le chémage 2
C'est I'Allemagne.

A quoi voit-on gqu'il s’agit d'une crise mondiale 2

Car le chdmage augmente dans tous les pays industrialisés & partir de cette date.
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La crise des années 1930

o Qu’est-ce que le Nazisme ?

C’est un parti politique de droite, raciste, antisémite et violent qui préone I'avénement de la race
supérieure. Il est dirigé par Adolf Hitler.

e Quelle est la politique d'Hitler dés 1933 ?

Hitler arme I' Allemagne dés 1933 pour préparer son réve de grandeur et conquérir I'Europe.

o Observe ces deux documents. Dépenses militaires
30
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Démilitarisation de I'Allemagne o5
L'Allemagne doit livrer 5 000 canons.
25 000 avions, ses quelques blindés et 5
0
toute sa flotte
Son réarmement est strictement limité.
Elle n'a plus droit aux chars, & l'artillerie
et a I'aviation militaire. 15 I
Son armée sera limitée a un effectif de
100 000 hommes et le service militaire /
aboli. 0 //
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Compare I'extrait du traité de Versailles et la courbe de dépenses militaires de I' Alemagne.
Que remargues-tu 2

Au lieu de démilitariser le pays, I' Alemagne dépense énormément en armement.
L'Allemagne respecte-t-elle les closes de démilitarisation prévues dans le traité 2

Non, au confraire.

Que cela nous apprend-il sur les intentions d'Hitler dés 1933 2

Des 1933, les plans d'Hitler sont de préparer la guerre en armant le pays.
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